



# 寒冷冬夜，好心市民桥头守候轻生女

您好, 110

NIN HAO  
值班记者 李砾瑾

安全第一 服务第一  
110 指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

□见习记者 赵夏楠 赵俊善文/图

**市民来电:**29日晚,市民朱先生报警称,一年轻女子在洛阳桥北头欲跳河轻生,情况紧急。

**还原现场:**29日18时40分许,朱先生路过洛阳桥北头时,听到女子的哭声,走近一看,见一年轻女子坐在洛浦公园门前人行道的道牙上哭着打电话,嘴里嚷嚷着:“我就在洛河边,我不想活了!”

朱先生担心她出意外,便在一边守着,并劝她想开点。随后,下班回家途经此处的市民袁女士也和他一起劝该女子。可是该女子并不听劝,一边哭一边坚持要往河边走。朱先生只好打电话报警。

据老城派出所出警民警介绍,该女子年仅20岁,在我市打工,因与男友分手,一时想不开便想跳河轻生。

“她情绪一直很激动,我们和两位好心市民劝了她40分钟,其间她几次想冲上洛阳桥跳河,都被我们拉住了。”民警说,他从该女子的手机中查到了其在洛亲人的电话号码,并与他们取得了



两名好心市民始终在现场陪伴并规劝该女子。

联系。

20时许,该女子的亲人赶到现场将其带走。民警说,当晚气温较低,桥头

风很大,感谢两位好心市民一直耐心陪伴并劝解轻生女子。

(王女士获线索奖80元券)

## 民警慧眼识“真身” 办证大厅抓逃犯

□记者 武逸民 通讯员 王红娟

春节期间到市公安局办理出入境手续的人很多,一名网上逃犯想趁机蒙混过关、远走高飞,不料被民警识破并抓获。

昨日,市公安局出入境管理处处长宋志刚介绍,18日下午,前来申办出境证件的市民络绎不绝,出入境办证大厅的民警个个忙得脚不沾地。在给一男子办理港澳通行证时,民警李宙衡发现该男子神情紧张。

“春节期间来办出境手续的人大多是出去玩儿的,应该心情愉悦,而不是神色慌张。”李宙衡凭着职业敏感判断此人“有问题”。于是,他将该男子提交的相关资料与有关数据库的信息进行比对,发现该男子是我市警方通缉的在逃人员。

这时,该男子感觉不妙,便说时间来不及了要下次再办,说着就慌里慌张离开座位向大厅门口走去,连自己的身份证、户口簿都不要了。

殊不知,李宙衡已将核查结果汇报给领导,此时,两名民警已经站在了办证大厅的门口。

被民警控制后,自知再逃无望,该男子不得不如实交代了其违法犯罪的事实。目前,该男子已被移交至安乐派出所。

城市表情赞



## 大门半开,屋里没动静,咋回事?

□记者 谢磊

**市民来电:**29日晚,洛龙区公务员小区1号楼28层的居民反映,该楼层一住户家的大门半开着,屋里没有动静,叫了半天也没人应。

**还原现场:**接到该居民反映的情况,负责该小区安保工作的龙祥物业公司保安队值班班长王润霞便尝试联系该户业主,但对方电话一直无法接通。

随后,王润霞拨打110报警,并带领队员赶往1号楼保护现场。

很快,洛龙派出所民警赶来,进屋查看后发现,屋内的柜子和抽屉有翻动痕迹。有居民告诉民警和保安,当日上午还看到该户业主出入家门。

在一直未能联系上业主的情况下,民警将房门锁上,先行离开。

随后,王润霞和保安队员一起调看了当日上午9时至晚8时的监控

录像。录像显示,没有可疑人员进入该楼栋。

昨日上午,王润霞再次来到该住户家中了解情况。

该业主表示,29日下午,他们一家人都去逛超市了。临走前,他曾在家中翻找过东西,出门时,随手带了一下屋门,可能没把门锁上。所幸家中并未失窃,只是虚惊一场。

(王女士获线索奖80元券)

城市表情感

## 健身房柜中存物品 三个月没去被清空

□见习记者 山军伟

昨日,市民杨先生来电反映,他爱人陈女士在广州市场附近某健身房所租的柜子被二次出租,柜子里的一些物品丢失了。

据杨先生介绍,陈女士于2010年10月在该会所办了一张年卡,并于去年9月12日在该会所的私人柜出租区租了一个柜子存放个人物品。由于工作较忙,陈女士从去年10月28日最后一次使用该出租柜后,一直没去该会所。

今年1月26日,陈女士再次去健身时发现,她租的柜子打不开了。工作人员告诉她,这个柜子已于去年11月9日被租给别人,陈女士存放在柜子里的物品已于当时被强制清理。

随后,在堆放于角落里的杂物物品中,陈女士找回了她的几件健身用品。“瑜伽垫等都找不到了,我多次跟他们协商都没有结果。”她说。

昨日,记者来到该会所,在私人柜出租区找到了陈女士所租的柜号为0379的柜子。该出租柜上贴有“已出租”的标签,挂有一把老式弹簧锁。

据该会所一名范姓工作人员说,去年9月12日下午,陈女士本想以每年240元的租金租一个柜子,不知为何刷卡结账未成功,0379号出租柜上便没有为陈女士贴上“已出租”的标签。随后,工作人员曾多次通知陈女士再次办理租柜业务。

然而杨先生告诉记者,他们并没有接到通知。

记者随后在该会所发现不少被清理出的私人物品,而该会所私人柜出租区张贴有提示,表示出租柜租期满后,柜中物品将被清理,但是该提示上显示的日期是2011年12月19日。

目前,天津派出所正调查此事。



## 喝多了,男子非要在路边睡

□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾

**市民来电:**昨日13时许,车站派出所巡警大队民警在玻璃厂路巡逻时,见一男子躺在路边一家餐厅的门口。

**还原现场:**民警走近发现,该男子约30岁,浑身散发着酒气,睡得正香。被民警晃醒后,该男子说:“谁呀!干嘛把我吵醒?”

民警说明身份后,提出送该男子回家,但遭到拒绝:“我要睡觉!别吵我!”

还没等民警说话,该男子便倒在地上继续睡觉。担心该男子再睡下去会着凉,民警再次将其叫醒。该男子大喊:“别管我!我要睡觉!”

这一次,民警没有再劝他,而是直接将他扶起,准备把他带到巡逻车上。

“还没走到车边,他又挣扎着说要回去睡觉。”民警说,该男子用力挣脱,再次回到原地倒头就睡。民警只好再次扶他起来,并迅速将他带到车上。

“上车后他没有再挣扎,我们从他身上找到一张身份证。”民警说。



绘图 焦雅琦

根据身份证上的地址,民警将该男子送到了春都路上的某小区,并将其搀扶到家。

到家后,该男子稍微清醒了些,他告诉民警,当天中午他和朋友在玻璃厂

路一家餐厅吃饭,其间喝了些酒,独自回家的途中走着走着就睡着了。

“我们一直联系不上他,很担心他会出事,多亏民警把他送回来,真是太感谢了。”该男子的家人说。

城市表情汗